
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΔΕ

Η επίθεση της κυβέρνησης τόσο σε επίπεδο προγραμματικών δηλώσεων, όσο και σε επίπεδο πολιτικής
πρακτικής με πρόσφατο δείγμα την «εξαφάνιση» χιλιάδων κενών και τις εν κρυπτώ και μέσα στο
καλοκαίρι υπηρεσιακές μεταβολές με σχολεία κλειστά, συνεχίζεται με όλο και πιο έντονο ρυθμό. Μια
σειρά από ζητήματα, όπως είναι η αξιολόγηση, οι εξαγγελίες για διαγωνισμό του ΑΣΕΠ, οι προσπάθειες
για την ίδρυση ιδιωτικών ΑΕΙ, αλλά και η ακρίβεια σε συνδυασμό με την πραγματική μείωση των μισθών
που προκαλεί ο πληθωρισμός, δείχνουν ότι η πολιτική της κυβέρνησης θα είναι καταστροφική για την
εκπαίδευση, τους εργαζόμενους και τη νεολαία.

Την ίδια στιγμή οι πλημμύρες στη Θεσσαλία με ευθύνη της κυβέρνησης και της περιφερειακής
αρχής που ελάχιστα έχουν μεριμνήσει για την αντιπλημμυρική προστασία των περιοχών και την
αντιμετώπιση έκτακτων συνθηκών, δημιούργησε τεράστια προβλήματα όχι μόνο στις κτιριακές υποδομές
των σχολείων, αλλά και την εκπαιδευτική κοινότητα συνολικά (όπως και στον υπόλοιπο πληθυσμό) σε
πολλά επίπεδα: από τη στέγαση και τη διατροφή, μέχρι την καθημερινή διαβίωση και τον ψυχισμό των
κατοίκων.

Σε μια τέτοια στιγμή η δραστηριοποίηση της ομοσπονδίας είναι αναγκαία όχι μόνο για να
υπάρξει μια άμεση και πρώτη απάντηση στην επίθεση της κυβέρνησης, αλλά και για να οργανωθεί η
αλληλεγγύη στους πληγέντες συναδέλφους και μαθητές της Θεσσαλίας και να απαιτηθεί από την
κυβέρνηση να δώσει λύση στα προβλήματα που προκάλεσε η πλημμύρα και να αντιμετωπίσει τη
κατάσταση σε όφελος του δοκιμαζόμενου λαού κι όχι σε όφελος των μεγάλων επιχειρηματικών και
κατασκευαστικών συμφερόντων.

Δυστυχώς σε μια τέτοια στιγμή το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ παραμένει σε αδράνεια σε ευθύνη της
προεδρεύουσας παράταξης της ΔΑΚΕ. Παρόλο που ως Παρεμβάσεις έχουμε ζητήσει ήδη από το
Κυριακή 10/09/2023 να συγκληθεί άμεσα Δ.Σ., πρόταση στην οποία οι άλλες παρατάξεις απάντησαν
θετικά, η προεδρεύουσα παράταξη σιώπησε επιδεικτικά, μόνο και μόνο για να ενημερώσει μετά από 3
μέρες ότι αδυνατεί… Να τονίσουμε ότι το Δ.Σ. θα έπρεπε να συνεδριάσει ούτως ή άλλως, καθώς το
καταστατικό της ΟΛΜΕ κάνει λόγο για τακτικές συνεδριάσεις του Δ.Σ. μια φορά την εβδομάδα, πόσο
μάλλον σε μια στιγμή που τα προβλήματα είναι οξυμένα.

Για όλους τους παραπάνω λόγους καλούμε τις υπόλοιπες παρατάξεις του προεδρείου να
ανταποκριθούν στην πρόταση μας,να αναλάβουν τις ευθύνες τους και να συγκαλέσουν άμεσα
το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ υπό την προεδρεία του αντιπροέδρου! Το ΔΣ της ΟΛΜΕ δεν μπορεί να
βρίσκεται σε αυτή την ιδιότυπη ομηρεία. Η ομοσπονδία δεν μπορεί να καταδικάζεται στην
αδράνεια!
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